
 

 
Encuestador                                              Encuesta MÉRIDA                                      Abril de 2010 Folio 

 
________________________ 
 
_______________________ 
 

|____|____| 

 
Calle:_____________________________________ #____________Interior:__________ 
 
Colonia:___________________Municipio:______________________Entidad:______________________ 
 
Distrito:__________ Sección___________ 

 
 

Buenas tardes/días. Mi nombre es ______ y trabajo para una agencia de encuestas 
de opinión pública. Su opinión es muy importante para nosotros, ¿me podría 
responder algunas preguntas? 
 

[SEXO] A.  Sexo: 1)   Hombre 2)   Mujer                       |_____|  
 

[EDAD] B. ¿Cuántos años cumplidos tiene?________9)Ns/Nc                    |____|____| 
(Anotar número exacto de años) 
 

[probmex] 1. ¿Cuál cree usted que es el problema más importante del estado de 
Yucatán en estos momentos? 
_________________________________ 99) Ns/Nc                                    |____|____| 
 

[probcd] 2. ¿Cuál cree usted que es el problema más importante de Mérida en estos 
momentos? 
_________________________________ 99) Ns/Nc                                    |____|____| 
 

[aprueba] 3. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que trabaja (…)? 
¿Mucho o algo? 

(Encuestador: Rotar e insistir mucho/algo) 
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a) El presidente Felipe Calderón 1 2 3 4 5 9 |____| 

b) La gobernadora Ivonne Ortega 1 2 3 4 5 9 |____| 

c) El presidente municipal César Bojorquez Zapata 1 2 3 4 5 9 |____| 
 

 [pid] 4. ¿Independientemente de por quién haya votado, con cuál partido político se 
identifica usted más? (INSISTIR MUCHO O POCO)  
1) PAN mucho   7) PT mucho             13) Nueva Alianza mucho 
2) PAN poco   8) PT poco                 14) Nueva Alianza poco 
3) PRI mucho  9) PVEM mucho             
4) PRI poco 10) PVEM poco           
5) PRD mucho  11) Convergencia mucho      15) Ninguno  
6) PRD poco   12) Convergencia poco      99) Ns/Nc (esp)         |______|______|        
            

PARTIDOS 

 

5. ¿Sabe usted cuál es la fecha de la próxima elección de Presidente Municipal? (Enc: 
espere respuesta espontánea y codifique) 
1) Sí, el 16 de mayo  3) Sí, otra  fecha 
2) Sí, en mayo  4) No  9)Ns/Nc                      |______| 
 

6. Este año habrá elecciones para presidentes municipales y diputados locales en 

Yucatán. ¿Qué tan probable es que usted vote en la próxima elección: muy probable, 
algo probable, poco probable o nada probable? 
1) Muy probable  3) Poco probable    
2) Algo probable  4) Nada probable 9) Ns/Nc (esp)              |_____| 
                  
7. Desde su punto de vista, en Mérida ¿quién debería hacerse cargo de (…): el Gobierno 
Estatal o el Gobierno Municipal? 
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a) Los policías que vigilan las calles 1 2 3 4 9 |___| 

b) El transporte público 1 2 3 4 9 |___| 

c) El servicio de recolección de basura 1 2 3 4 9 |___| 

d) La construcción de puentes y avenidas 1 2 3 4 9 |___| 

e) El abasto de agua potable 1 2 3 4 9 |___| 

     
 

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES 

 

8. ¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo del presidente Felipe Calderón en cuanto a 
(…)? 

(Encuestador: Rotar opciones e insistir 
mucho/algo) 
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a) El manejo de la economía 1 2 3 4 5 9 |___| 

b) La seguridad pública 1 2 3 4 5 9 |___| 

c) La generación de empleos 1 2 3 4 5 9 |___| 

d) Los servicios de salud 1 2 3 4 5 9 |___| 

e) El combate a la pobreza 1 2 3 4 5 9 |___| 

f) La educación 1 2 3 4 5 9 |___| 

g) La lucha contra el narcotráfico 1 2 3 4 5 9 |___| 

h) El combate a la corrupción 1 2 3 4 5 9 |___| 

i) La promoción del turismo 1 2 3 4 5 9 |___| 
 

9. ¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo del presidente municipal César Bojorquez 
Zapata en cuanto a (…)? 

(Encuestador: Rotar opciones e insistir 
mucho/algo) 
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a) La seguridad pública 1 2 3 4 5 9 |___| 

b) La generación de empleos 1 2 3 4 5 9 |___| 

c) El combate a la pobreza 1 2 3 4 5 9 |___| 

d) El combate a la corrupción 1 2 3 4 5 9 |___| 

e) El abasto de agua potable 1 2 3 4 5 9 |___| 

f) La construcción de obras públicas 1 2 3 4 5 9 |___| 

g) La atracción de inversiones al municipio 1 2 3 4 5 9 |___| 

h) La promoción del turismo 1 2 3 4 5 9 |___| 
 

10. ¿Si compara la situación económica del municipio de Mérida con la que había hace 
un año diría usted que es mucho mejor ahora, mejor ahora, peor ahora o mucho peor 
ahora? 
1)   Mucho mejor ahora      3)   Igual (esp)   5)   Mucho peor ahora 
2)   Mejor ahora        4)   Peor ahora  9)Ns/Nc(esp)              |_____| 
 

11. ¿Y usted diría que de aquí a un año la situación económica del municipio de Mérida 
va a mejorar mucho, va a mejorar algo, va a empeorar algo, o va a empeorar mucho? 
1) Va a mejorar mucho      3) Va a seguir igual (esp)       5) Va a empeorar mucho 
2) Va a mejorar algo       4) Va a empeorar algo            9) Ns/Nc(esp)              |_____| 
 

 
 
 
 

12. ¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo de la gobernadora Ivonne Ortega en 
cuanto a (…)? 

(Encuestador: Rotar opciones e insistir 
mucho/algo) 
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a) El manejo de la economía 1 2 3 4 5 9 |___| 

b) La seguridad pública 1 2 3 4 5 9 |___| 

c) La generación de empleos 1 2 3 4 5 9 |___| 

d) La lucha contra el narcotráfico 1 2 3 4 5 9 |___| 

e) El combate a la corrupción 1 2 3 4 5 9 |___| 

f) La promoción del turismo 1 2 3 4 5 9 |___| 
 

13. ¿Si compara la seguridad pública del municipio de Mérida con la que había hace 
un año diría usted que es mucho mejor ahora, mejor ahora, peor ahora o mucho peor 
ahora? 
1)   Mucho mejor ahora      3)   Igual (esp)             5)   Mucho peor ahora 
2)   Mejor ahora        4)   Peor ahora             9)   Ns/Nc (esp)                |_____| 
 

14. ¿Y usted diría que de aquí a un año la seguridad pública del municipio de Mérida 
va a mejorar mucho, va a mejorar algo, va a empeorar algo, o va a empeorar mucho? 
1) Va a mejorar mucho        3) Va a seguir igual (esp) 5) Va a empeorar mucho 
2) Va a mejorar algo         4) Va a empeorar algo 9)   Ns/Nc (esp)          |_____| 
 

SERVICIOS PÚBLICOS 

 

15. ¿Usted se enteró que hace unas semanas se propuso desaparecer las policías 
municipales para unificarlas en una sola Policía Estatal o no se enteró? 
1) Sí se enteró         2) No se enteró  |_____| 
 

16. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que desapareciera la 
Policía Municipal de Mérida para formar una sola Policía Estatal? (Enc: Insistir muy o 
algo) 
1) Muy de acuerdo          4) Algo en desacuerdo  
2) Algo de acuerdo           5) Muy en desacuerdo  
3) Ni de acuerdo ni en desacuerdo (esp)  9)   Ns/Nc (esp)          |_____| 

 

17. De los siguientes servicios públicos, por favor dígame, ¿en cuál considera usted 
que el gobierno municipal debe poner mayor atención? (ENC: SÓLO LEER 
OPCIONES 1 A 5 Y ROTAR)  
1) Parques e instalaciones deportivas 6) Otros (esp) 
2) Recolección de basura  7) Todos (esp) 
3) Transporte público   8) Ninguno (esp) 
4) Policías que estén vigilando  9) Ns/Nc (esp) 
5) Alumbrado público                     |_____| 
 

18. ¿Usted utiliza regularmente el transporte público? 
1) Sí         2) No>>PASE A 21 9)   Ns/Nc (esp) >>PASE A 21                      |_____| 
 

19. En general, ¿cómo evaluaría el servicio de transporte público en su localidad, muy 
bien, bien, mal o muy mal? 
1)   Muy bien      3)   Regular (esp) 5)   Muy mal 
2)   Bien          4)   Mal              9)   Ns/Nc (esp)                           |_____| 
 

20. Por lo que usted sabe, ¿quién es el principal responsable de regular el servicio de 
transporte público en Mérida? El gobierno estatal o el gobierno municipal 
1) El gobierno estatal          4) Concesionarios privados (esp)                  
2) El gobierno municipal      5) Ninguno (esp) 
3) Los dos (esp)                   9) Ns/Nc (esp)                                                       |_____| 
 
 

MEDIOS LOCALES 

 

21.- ¿Qué periódico acostumbra usted leer con mayor frecuencia? Si no lee 
periódicos, por favor dígamelo.  
__________________________________                                                          
98) Ninguno, no leo periódicos                            99) Ns/Nc                        |____|____| 
 

22.- ¿Qué estación de radio acostumbra usted escuchar con mayor frecuencia? Si no 
escucha radio, por favor dígamelo. 
__________________________________                                                         
98) Ninguno, no escucho radio                            99) Ns/Nc                         |____|____| 
 
23.- ¿Qué canal de televisión acostumbra usted ver con mayor frecuencia? Si no ve 
televisión, por favor dígamelo. 
__________________________________                                                         
98) Ninguno, no veo televisión                                99) Ns/Nc                      |____|____| 
 

24. En la última semana, ¿cuántos días (…)? 
(Enc: Rotar opciones) Número de días Ninguno (Esp) Ns/Nc  

a) Escuchó noticieros en la radio 1   2   3   4   5   6   7 8 9 |____| 

b) Vió noticieros en televisión  1   2   3   4   5   6   7 8 9 |____| 
c) Leyó noticias en periódicos 1   2   3   4   5   6   7 8 9 |____| 
d) Leyó noticias por internet 1   2   3   4   5   6   7 8 9 |____| 

 

DEMOGRÁFICOS 

 

[ESCOL] C. ¿Hasta qué año estudió usted? 
1)  Nada     3)  Secundaria                                              5)  Universidad o más 
2)  Primaria    4) Preparatoria, bachillerato o carreras técnicas 9) NC                  |_____| 
 
[INGRESO] D. ¿Sumando todo lo que ganan en su familia, como cuánto ganan todos 
los que trabajan en su familia al mes? 

1) Hasta $1,500 3) $3,001-$6,000 5) Más de $12,000 

2) $1,501-$3,000 4) $6,001-$12,000 9) No contestó             |_____|         
 

[OCUPA] E. ¿Cuál es su principal ocupación?  

1) Sector público (no maestro)    8) Maestro 
2) Trabajador por cuenta propia    9) Desempleado 
3) Sector privado (no maestro)   10) Jubilado          
4) Sector agropecuario    98) Otro__________________ (anotar)  
5) Obrero      99) Nc       
6) Ama de casa 
7) Estudiante           |____|____| 
 

 

[TELEFONO] F. ¿Tiene teléfono en su casa?  
1) Sí  2) No  9) Ns/Nc (esp)                |____| 
 

[CELULAR] G. ¿Tiene celular? 
1) Sí  2) No  9) Ns/Nc (esp)                |____| 
 

 
 



 

 
[INTERNET] H. ¿Usted utiliza Internet? 
1) Sí  2) No  9) Ns/Nc (esp)                |____| 
 

 

[IMSS] I. ¿Usted o alguien de su familia cercana es beneficiario del IMSS? 
 1) Sí  2) No  9) Ns/Nc (esp)                |____| 
 

[PROGSEGP] J. ¿Usted o alguien de su familia cercana es beneficiario del Seguro 

Popular o no es beneficiario? 
       1) Sí  2) No  9) Ns/Nc (Esp)                |____| 
 

[PROGOPOR] K. ¿Usted o alguien de su familia cercana es beneficiario del programa 
Oportunidades o no es beneficiario? 
       1) Sí  2) No  9) Ns/Nc (Esp)                |____| 


